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Výroční zpráva je zpracována za období 1. ledna 2024 až 31. prosince 2024 na základě 

vyhodnocení činnosti TK Zliv a její jednotlivá ustanovení byla předmětem jednání Valné 

hromady TK Zliv konané dne 23. března 2025. 
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1. Obecné informace o organizaci      
            
Název účetní jednotky:  Tenisový klub Zliv, z. s. 

Sídlo:    Tyršova 754, 373 44 Zliv   

IČ:    70520194    

Právní forma:   Spolek  

Spisová značka:   L 3033 vedená u Krajského soudu v Českých Budějovicích 

 

 

2. Hlavní a vedlejší činnost organizace  
TK Zliv má svoji hlavní činnost vymezenou svými stanovami. Ve sledovaném období realizovala 

veškerou hlavní činnost organizace, zejména: 

a) provozovala soutěžní i nesoutěžní sportovní a obdobnou činnost a vytvářela pro ni materiální 

a organizační podmínky,  

b) svojí činností pomáhala rozšiřovat povědomí o prospěšnosti sportu zejména v oblasti jeho vlivu 

na zdraví, 

c) udržovala a opravovala sportovní zařízení a zároveň vytvářela možnosti užívání sportoviště pro 

zájemce z řad veřejnosti, včetně dětí a mládeže a jiných sportovních organizací 

d) spolupracovala s orgány státní správy a samosprávy a s ostatními sportovními organizacemi i 

jednotlivci. 

  

 Za účelem financování hlavní činnosti provozoval TK Zliv také vedlejší činnost. Ve sledovaném 

období měla organizace příjmy především z pronájmu sportovního zařízení pro nečleny klubu. 
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3. Zpráva o činnosti 
 

Herní činnost tenisového klubu v roce 2024 probíhala především v hlavní tenisové sezóně, tedy v 

období od dubna do října daného roku. Za příznivého počasí vstoupili na kurt tenisoví nadšenci i v 

březnu a listopadu. Práce s dětmi probíhala celoročně. 

Během sezóny proběhla řada tradičních turnajů a akcí na podporu klubu i zvýšení povědomí u široké 

veřejnosti.   

Velkým tématem je pro klub výchova nové generace tenistů, a tak i v letošním roce pokračovaly v 

červnu volné páteční tréninky pro veřejnost. Dále tréninky v rámci Tenisového kroužku, který jsme 

v loňském roce založili. Kroužek je určen dětem od 5 do 12 let a zájem byl o něj naprosto enormní, 

takže kapacita byla velmi rychle nejen naplněna, ale v důsledku velkého převisu čekatelů jsme dospěli 

k jeho reorganizaci. Děti byly rozděleny na dvě skupiny do dvou tréninkových dnů. Prostor pro tréninky 

byl zajištěn i během zimního období a byli jsme vděční i za rozšíření trenérského týmu o Jindřicha 

Růžičku ml., protože bez další posily by bylo zvládání tréninků velmi obtížné. Na období venkovních 

tréninků v našem areálu jsme tak plynule navázali prací v tělocvičně ZŠ a ZUŠ Zliv. Byla tak zajištěna 

celoroční práce na zdokonalování tenisové hry těch nejmenších. V daném roce jsme pro děti dále 

uspořádali historicky první Příměstský tenisový tábor, a také Dětský turnaj. Tradičně proběhla oslava 

Dne dětí a zapojili jsme se do Sportovního dne, který navštívila více než stovka mladých tenistů. 

Soutěžní týmy sbíraly body v kategoriích A i B, muži a ženy. Zápasům předcházela jarní příprava 

závodních hráčů v podobě pravidelných tréninků. Utkání se odehrávala od konce dubna do konce 

června. Soupisky, které jsou vedoucími mužstva sestavovány vždy na počátku jara, mají své stálice a 

opory týmů. Zároveň dochází k obměnám a přichází i noví hráči s novou energií a chutí reprezentovat 

klub. Velmi si vážíme všech, kteří umožňují účast tenisového klubu v závodním světě. I nadále však 

musíme pilně hledat další, kteří by posílili družstvo A i B.    

Správcovství areálu se v tomto roce ujal Michal Král. Občerstvení na kurtech bylo k dispozici v 

odpoledních hodinách, v případě akcí i o víkendu. I v tomto roce probíhala oblíbená akce „Grilovačka“. 

Občerstvení využívali i hokejbalisté ze sousedního areálu během svých utkání a tréninků. Na konci 

sezóny jsme byli opět nuceni otevřít téma správcovství/občerstvení, neboť Michal Král je v sezóně 2025 

schopen zajistit klubu pouze velké akce.  

 

Technické změny byly letos menšího rázu. Došlo k opravě PC v klubovně, během sezóny proběhly 

drobné opravy a nákupy potřebného vybavení a materiálu, byl spuštěn Instagramový účet TK Zliv. 

Tradičně a díky městu byl profesionálně vyčištěn povrch kurtů.  

 

Klub spolupracoval na některých aktivitách s dalšími organizacemi a městem Zliv. Díky přiznaným 

dotačním titulům jsme byli schopni rozšířit a zdokonalit práci s dětmi.  Za spolupráci velmi děkujeme.  

 

Počet členů: 139 
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REPREZENTACE TK ZLIV – SOUTĚŽE 

 

 

Muži A - krajský přebor III. - soupiska: 

Jan Procházka, Jiří Štabrňák ml., Ondřej Wohlschläger, Václav Čížek, Václav Kotrlík, Radek Bican, 

Dominik Marhoun, Jakub Kalášek, Filip Hovorka, Martin Duspiva, Jan Šídlo a Jindřich Boubal.  

 

Ženy A - krajský přebor III. - soupiska: 

Barbora Hajíčková (H), Markéta Kollarová, Viktorie Molhancová, Michaela Zámečníková, Helena 

Phungová, Michaela Hájková, Hana Melmerová a Lenka Novotná. 

 

„A“ tým odehrál sedm utkání, a to proti týmům: TK Pelhřimov C, TK Strakonice B, TK Soběslav B, LTC 

Český Krumlov B, TJ Motor České Budějovice, TJ Blatná a Jiskra Bechyně B. Dvě utkání ze sedmi TK Zliv 

vyhrál a umístil se tak v tabulce na 6. místě (v roce 2023 skončilo „áčko“ na 5. místě). Podrobněji níže. 
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Jednotlivá utkání sezóny 2024 – A tým 

TK Soběslav B – TK Zliv A 6:3 (27. dubna 2024) 

 

TK Zliv A – TJ Blatná 6:3 (4. května 2024) 

 

LTC Český Krumlov B - TK Zliv A 5:4 (11. května 2024) 
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TK Zliv A – TJ Motor České Budějovice 4:5 (25. května 2024) 

 

TK Zliv A – TK Pelhřimov C 1:8 (1. června 2024) 

 

TK Strakonice B - TK Zliv A 7:2 (15. června 2024)  
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TK Zliv A – Jiskra Bechyně B 5:4 (22. června 2024) 

 

 

Muži B - krajský přebor V. - soupiska: 

Václav Kotrlík, Radek Bican, Dominik Marhoun, Jakub Kalášek, Filip Hovorka, Martin Duspiva, Jindřich 

Boubal, Jan Šídlo, Jan Mojka, Jiří Hájek, Patrik Exner a Jakub Jerhot.  

 

Ženy B - krajský přebor V. - soupiska: 

Viktorie Molhancová, Helena Phungová, Michaela Zámečníková, Hana Melmerová, Michaela Hájková, 

Lenka Novotná a Helena Phungová ml.  

 

„B“ tým odehrál sedm utkání, a to proti týmům: Tenis klub Jindřichův Hradec z. s. B, TK SK Dobrá Voda 

u ČB B, TK Milevsko z. s. B, TK Ostrovec, SK TK Vodňany B, TJ Lokomotiva Veselí nad Lužnicí a TK Protivín 

z. s. Náš tým zvítězil ve třech ze sedmi utkání a skončil na krásném 4. místě tabulky (udržel tak stejnou 

pozici jako v roce 2023). Podrobněji níže. 
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Jednotlivá utkání sezóny 2024 - B tým 

TK Zliv B – TK Protivín z. s. 3:6 (27. dubna 2024) 

 

TK SK Dobrá Voda u ČB B - TK Zliv B 8:1 (4. května 2024) 

 

TK Zliv B – SK TK Vodňany B 8:1 (11. května 2024) 
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TK Ostrovec – TK Zliv B 4:5 (25. května 2024) 

 

TJ Lokomotiva Veselí n. L. - TK Zliv B 6:3 (1. června 2024) 

 

TK Zliv B – TK Milevsko z. s. B 6:3 (15. června 2024) 
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Tenis klub Jindřichův Hradec z. s. B - TK Zliv B 6:3 (22. června 2024) 
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TURNAJE 

Zliv Open Tour 2024 

Již tradiční celosezónní turnaj pod vedením Jana Skaly. Během sezóny se odehraje kolem deseti kol 

tohoto mužského turnaje. V každém kole získá hráč podle umístění určitý počet bodů, a ty se postupně 

sčítají. Zohledněný je v bodování také věk hráče. Po posledním kole, které se konalo 4. října byl 

vyhlášen vítězem roku 2024 pan Jan Pešek. Následující oslavy hudbou doprovodili Sam a Jindra Boubal.   

 

 

Dámský turnaj 

Opět skvělá atmosféra, kterou zajistily dámy tenisového klubu, ale i tenistky přespolní. Kromě 

kvalitních výměn nechyběla i spousta domácích pochutin a humoru. Dámské čtyřhry byly tentokrát 

losované, nicméně jsou tradičním turnajem, plným krásných a sportovně nadaných dam. V tomto roce 

se dvojice sešly nejen aby se utkaly o první turnajové místo, ale především, aby si užily krásu bílého 

sportu, legraci a pohodu v příjemném prostředí.  
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 Hanka a Agátka Melmerovi  

– první společný Dámský turnaj 

 

                                       

 

Vítězky turnaje!  

Z technických  

důvodů  

trojice         

 

 

 

 

 

 

 

 

Chřestýš cup 

Chřestýš cup je akce organizovaná Janem Mojkou a jde o turnaj věnovaný vzpomínce na hráče klubu, 
kteří zde odehráli nespočet zápasů a byli významnými členy našeho spolku. Na počest Luďka 
Wohlschlägera, Míry Kubišty a Míry Průši proběhl oblíbený turnaj losovaných čtyřher. 
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Dětský turnaj 

Dalším premiérovým počinem klubu byl turnaj pro děti. Našim cílem bylo, aby si děti „osahaly“ 

tíhu zápasu, tlak obecenstva a pravidla velkého tenisu. Všichni se své roli zhostili se ctí a jsme 

opravdu hrdí na naši mladou generaci. Během turnaje se sešly snad všechny emoce jak na 

kurtu, tak mezi rodiči. Nechyběly slzy smutku ani dojetí, nechyběla radost ze hry a naděje 

v pravidelné a dlouholeté pokračování tohoto turnaje. 

 

1. Rozárie Bicanová 

2. Zuzana Šimsová 

3. Jáchym Melmer 
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Noční turnaj 

Turnaj se konal 26. – 27. července. Nechybělo občerstvení, spousta legrace, ale hlavně tenisu. Turnaj 

organizovala Helena Phungová s Martinem Duspivou. Počasí se vydařilo, a po skvělém výkonu se Filip 

Hovorka a Jan Procházka mohli radovat z prvního místa. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Memoriál Luďka Wohlschlägera 

Již osmý ročník akce, pořádaný na počest významného funkcionáře tenisového klubu, kamaráda a 

skvělého tenisty se tentokrát uskutečnil na kurtech v Hluboké nad Vltavou 7. září 2024.  

 

 

 

 

 

 



 
__________________________________________________________________________________ 

 

__________________________________________________________________________________
VÝROČNÍ ZPRÁVA 2024 

Tenisový klub Zliv, Tyršova 754, 373 44 Zliv 
www.tkzliv.cz, tenisklubzliv@gmail.com 

16 

Turnaj masek, závěrečný raut  

2. listopadu se u nás odehrál tradiční Turnaj masek. Originalita hráčů nebere konce a důmyslně 

propracované masky dokázaly, že fantazii se opravdu meze nekladou. Skvělou hru a celodenní zábavu 

si letos užilo 5 skupin. Hrál například: Arab, klauni, čarodějnice, lodní kapitánky nebo Simpsnovic 

rodinka. Gratulujeme vítězům turnaje – Arabovi s klaunem. Stříbrnou medaili zařídila čarodějnice 

s klaunem. Třetí se umístila Simpson´s family. Vítěznými maskami byly vyhlášeny Simpsnovi. Turnajem 

nás provedli Helena Phungová a Martin Duspiva. 
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AKCE PRO VEŘEJNOST 

Dětský den s tenisem 
Sobotní dopoledne, 8. června, bylo ve znamení pohybu, soutěže a úsměvů na tváři. Parádní dětský den 
jsme si všichni užili na tenisových kurtech, a to díky skvělým dětem, které se u nás sešly, aby si vyzkou-
šely tenisové umění, pobavily se a 
zadováděly s kamarády. Sportovci 
prozkoumali stanoviště na zahřátí, 
balanční schopnosti a seznámili se s 
technikou hry. Postupně všichni po-
stoupili k trenérům, kteří pomohli 
hru zdokonalit, aby děti nakonec vy-
zvaly na souboj neúprosný nahrá-
vací stroj. Nechybělo tvoření, malo-
vání křídou, volná zábava ani občer-
stvení. 

 

Akce se konala díky finanční podpoře města Zliv, za což mu Tenisový klub Zliv velmi děkuje. Díky patří 
i všem dobrovolníkům.  
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5. Zlivský sportovní den 

Akce tentokrát probíhala o týden dříve, 21. září.  

Do organizace se zapojilo mimo výkonný výbor několik  

dobrovolníků z řad členů klubu a všichni si den užili.  

Tenis si přišlo vyzkoušet přes sto dětí různých věkových 

kategorií. Byly připraveny tři stanoviště se  

stupňovanou obtížností (překážková dráha,  

základní manipulace s míčem a raketou, hra  

s trenérem nebo proti nahrávacímu stroji). 

 

Odpoledne jsme se připojili k tradiční akci Štafetový 

maratón, který se běhá na dráze na fotbalovém hřišti. 

Celý den byl jednoznačně ve znamení sportu. 
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Tenisový kroužek pro děti od 5 do 12 let 

Od září pokračoval Tenisový kroužek pro děti. Zájem byl tak veliký, že došlo k rozšíření kroužku na dva 

dny v týdnu a čtyři trenéry.  

Tréninky probíhaly během tenisové sezóny na kurtech v pondělí a ve středu v odpoledních hodinách. 

Přes zimu bylo možné využívat tělocvičnu ZŠ Zliv. 

Aktuálně jsou trenéry dětí Pavel Kuchař, Martin Duspiva, Barbora Hajíčková a Jindřich Růžička ml.  
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Příměstský tenisový tábor 2024 

Historicky první příměstský tábor pod našimi křídly se uskutečnil na přelomu července a srpna. Byla to 

pro nás premiéra, na kterou jsme se pilně připravovali několik měsíců, abychom nic nenechali náhodě 

(nebo snad jen minimum věcí). Program pro děti byl nabitý akcí tenisovou i všeobecně sportovní. 

Kromě tenisové průpravy, která byla samozřejmostí se do týdenního diáře vešel cyklovýlet ke Kubatovi, 

návštěva Sportovně relaxačního areálu na Hluboké, koupačka na Mydláku nebo třeba základy první 

pomoci. V poledním klidu probíhala kreativní tvorba s tenisovým tématem a občas i ten klid. Vzhledem 

ke zpětné vazbě od rodičů i samotných dětí snad můžeme bez pocitu sebechvály konstatovat, že se 

tábor vydařil. Trenéři byli velmi unavení, ale také spokojení, a tak už dnes víme, že příměstský tábor 

zopakujeme. 
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Volné tréninky dětí 

V červnu proběhlo několik volných tréninků pro veřejnost. Tenisovou hru mohli vyzkoušet dospělí i 

děti s odbornou podporou přítomného trenéra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Grilovačky 

V letních měsících probíhala na kurtech pravidelná setkání nad sklenkou chlazeného nápoje, talířem 

výborných grilovaných specialit nebo dalších dobrot. Během akce se na kurtech hrál tenis, příchozí si 

tak při konzumaci mohli užít tenis jako diváci nebo si 

hru sami vyzkoušet. Skvělý servis si pro členy klubu, 

ale i širokou veřejnost, připravoval Michal Král. 
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4. Struktura organizace 
Nejvyšším orgánem TK Zliv je valná hromada. Nejvyšším výkonným orgánem je výkonný výbor (5 

členů). Nejvyšším kontrolním orgánem je kontrolní výbor (3 členové). 

 

Statutární orgán (předseda), výkonný orgán (výkonný výbor) a kontrolní orgán (kontrolní výbor): 

1. ledna 2024 - 31. prosince 2024 

předsedkyně: Helena Phungová 

členové výkonného výboru: Martin Duspiva, Radek Bican, Ondřej Wohlschläger, Iva Kučerová  

členové kontrolní komise: Eva Bicanová, Kateřina Hačková, Michaela Hájková 

 

5. Členská základna          
TK Zliv evidovala na konci sledovaného období 139 členů v následujícím rozložení:  

 

KATEGORIE POČET 

děti a mládež do 18 let 48 

dospělí nad 18 let 91 

 

 

6. Hospodaření organizace  
TK Zliv v průběhu roku financovala svoji činnost zejména z členských příspěvků, sponzorských darů a z 

provozování sportovního zařízení.  

V příjmové části došlo k poklesu v položce „Členské příspěvky“, protože došlo k mírnému poklesu 

dospělých členů klubu. Významný nárůst je možné pozorovat v Prodeji výrobků a služeb. To bylo 

zapříčiněno prací s dětmi, organizací tenisového kroužku a příměstského tábora. Položka „Ostatní“ 

zahrnuje především dotace, se kterými se v rozvaze nemůže počítat, a tak jde ve vyúčtování roku o 

velmi pozitivní položku. Výdaje v uvedeném období byly v řadě položek oproti předpokladu vyšší (např. 

nákup vybavení, nákup míčů, cestovní příkazy, odměna trenérům dětského kroužku…). Naopak 

v některých položkách došlo k poklesu.  

I díky dotační podpoře, kterou se každoročně vedení klubu snaží získat, si tenisový klub vede dobře a 

celkově organizace ve sledovaném období dosáhla výsledku hospodaření 3 955 Kč v přebytku. 

Organizace vykazuje dostatek finančních prostředků pro realizaci své hlavní činnosti v následujícím 

období. 

Podrobnější informace o hospodaření organizace ve sledovaném období jsou uvedeny v přílohách této 

výroční zprávy. 
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7. Přílohy 
 

Příloha č. 1 – Výkaz zisku a ztráty (rok 2024) 
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Příloha č. 2 – Rozvaha (rok 2025) 

 

 

 

TENISOVÝ KLUB ZLIV DĚKUJE VŠEM SVÝM SPONZORŮM A PODPOROVATELŮM 

 

                                                                                                                                               

 

Výroční zprávu sestavila členka Výkonného výboru TK Zliv, Iva Kučerová. 

Dne 6. února 2025. 


